



Жительнице Краснодара предъявлено обвинение в убийстве новорожденного ребенка

Следственным отделом по г. Краснодару следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю 29-летней жительнице г. Краснодара предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного статьей 106 УК РФ — убийство матерью новорожденного ребенка.

Ночью 8 февраля 2009 года в Краснодаре во дворе одного из многоэтажных жилых домов был обнаружен труп новорожденного мальчика. Согласно выводам экспертов смерть ребенка наступила в результате черепно-мозговой травмы.

По данному факту следственным отделом по г. Краснодару СУ СКП РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 106 УК РФ.

В ходе первоначальных следственных действий была установлена мать ребенка. По данным следствия, вечером 7 февраля 2009 года родители мальчика проводили время в игровом клубе. Женщина почувствовала себя плохо, вышла из клуба и во дворе расположенного неподалеку от игрового заведения дома самостоятельно родила жизнеспособного ребенка.

По мнению следствия, обвиняемая, осознавая, что новорожденный ребенок жив, не желая затруднять себя его воспитанием и содержанием, решила совершить его убийство. Во исполнение своего преступного умысла она нанесла сыну не менее двух ударов по голове, причинив черепно — мозговую травму. От полученных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

Судом обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Предварительное расследование продолжается.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

27 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612809>